

RT with logarithmic function

حل المسألة

17

$$f'(n) = \frac{f(n)}{n} \Rightarrow \frac{f(n+1)}{n+1} = \frac{f(n)}{n} \Rightarrow \frac{f(n+1)}{n+1} - \frac{f(n)}{n} = 0$$

$$f'(n) = \frac{f(n)}{n} = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n}$$

$$f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n}$$

$$f(0) = \frac{f(1)}{1} = 1 \Rightarrow f(0) = 1$$

$$\Rightarrow 1 + \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a = 0 \Rightarrow a = 1$$

$$f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n}$$

$$n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)}$$

$$f(n) = \sin n \cos n$$

$$g(n) = \sin^2 n - \cos^2 n$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

21

$$f'(n) = \frac{f(n)}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{f(n)}{n}$$

$$f'(n) = \frac{f(n)}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{f(n)}{n}$$

$$f(0) = \frac{f(1)}{1} = 1 \Rightarrow f(0) = 1$$

$$\Rightarrow 1 + \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a = 0 \Rightarrow a = 1$$

$$f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n}$$

$$n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)}$$

$$f(n) = \sin n \cos n$$

$$g(n) = \sin^2 n - \cos^2 n$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

18

$$f(0) = \frac{f(1)}{1} = 1 \Rightarrow f(0) = 1$$

$$\Rightarrow 1 + \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a - 1 = -1 \Rightarrow \ln a = 0 \Rightarrow a = 1$$

$$f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n} \Rightarrow f'(n) = \frac{1}{n}$$

$$n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)} \Rightarrow n = \frac{1}{f'(n)}$$

$$f(n) = \sin n \cos n$$

$$g(n) = \sin^2 n - \cos^2 n$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

19

$$f(n) = \sin n \cos n$$

$$g(n) = \sin^2 n - \cos^2 n$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

$$\frac{f(n)}{g(n)} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n} = \frac{\sin n \cos n}{\sin^2 n - \cos^2 n}$$

سوالهای اول

۱۸، ۵

$$f'(m) = (r \tan a (1 + \tan^2 m) - \sqrt{r} \sin a) (f'(t \tan^2 + \sqrt{r} \cos a))$$

$$f'(\frac{a}{2}) = 2a(1+1) - \sqrt{r} \sin \frac{a}{2} \quad f'(1 + \sqrt{r} \sin \frac{a}{2}) = (2 - 1)(f'(r)) = 3f'(r) \quad \sqrt{r}$$

$$f'(r) = \frac{\sqrt{r}}{2}$$

$$f(m) = \frac{(r + \cos m)(\sin + \cos^2 m - r \cos m)}{(r - \cos m)(r + \cos m)} = \frac{\cos^2 m - r \cos m + \sin}{r - \cos m}$$

$$f + g = \frac{\cos^2 m - r \cos m + \sin}{r - \cos m} = \frac{\cos m (\cos m - r)}{r - \cos m} = -\cos m$$

$$(f+g)' = -(-\sin m) = \sin m \quad \sin \frac{\sqrt{r}}{2} = \frac{1}{2}$$

$$f(m) = \frac{f(m) - f(\frac{r}{2})}{m - \frac{r}{2}} = f'(\frac{r}{2}) = \frac{1}{\sin m - r \sqrt{\cos m}} = 0$$

$$f'_+(\frac{r}{2}) = \frac{\sin - r \sqrt{\cos}}{m - \frac{r}{2}} \quad , \quad f'_-(\frac{r}{2}) = \frac{-(-\sin - r \sqrt{\cos})}{m - \frac{r}{2}} = f'_+(\frac{r}{2}) - f'_-(\frac{r}{2}) = 1, 0$$

$$\frac{r(\sin - r \sqrt{\cos})}{m - \frac{r}{2}} = \frac{r \sin(\frac{m - \frac{r}{2}}{r}) \sqrt{\cos}}{m - \frac{r}{2}} = \sqrt{r} \sqrt{4} \Rightarrow \sqrt{r} \sqrt{4} \Rightarrow a = r$$

$$y = -am + r \Rightarrow f(\varepsilon) = -\varepsilon a + r \Rightarrow f'(\varepsilon) = -a \Rightarrow f'(\varepsilon) + f(\varepsilon) = 2$$

$$-\varepsilon a + r - a = 1 \Rightarrow -\varepsilon a = 1 - r \Rightarrow a = \frac{r}{2} \Rightarrow f'(\varepsilon) = \frac{r}{2} \Rightarrow f'(\varepsilon) = \frac{r}{2}$$

مقادیر / ضرایب و ضرایب با یکدیگر و ضرایب را مشخص می‌کند.

$$\frac{am}{m+1} = \frac{m+1}{m+1} \Rightarrow m^2 + 14m + 20 = 0 \Rightarrow m = -10, -2$$

$$\Rightarrow m^2 - (14 - \sqrt{a})m + 12 = 0 \Rightarrow \Delta = 0 \Rightarrow (14 - \sqrt{a})^2 - 4(12) = 0$$

$$(14 - \sqrt{a})^2 = (14)^2 \Rightarrow 14 - \sqrt{a} = 14 \Rightarrow \sqrt{a} = 0 \Rightarrow a = 0 \quad 3m^2 - 12m + 12 = 0 \quad 3(m-2)^2 = 0$$

$$14 - \sqrt{a} = -14 \Rightarrow \sqrt{a} = 28 \Rightarrow a = 784$$

نکته اول است پس $a = 28$ فوق است

$$f(r) = a + ra - b = 0 \quad \text{هم فرس و هم مشتق تابع را صفر می‌کند}$$

$$f'(m) = 3m^2 + a \Rightarrow f'(r) = 3a + a = 4 \Rightarrow a = -12$$

$$1 - r\varepsilon - b = 0 \Rightarrow b = -14$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\cos^2 m \sin^{n-1}(m^2) + \sin^2(m^2)}{(1 - \cos m)^m} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{m \cos^2 m}{m^m} = \frac{m^m}{m^m} = 1$$

۱۲۵

$$n \rightarrow \frac{\sqrt{3}}{2}^+ \leadsto f(n) = \varepsilon_n - \sqrt{\frac{3a}{2}}$$

مشت سدر
صفر شونده

$$f'(n) = \frac{4\sqrt{3a}}{2} = 2\sqrt{3a}$$

$$n \rightarrow \frac{\sqrt{3}}{2}^- \leadsto f(n) = -\varepsilon_n + \sqrt{\frac{3a}{2}}$$

مشت سدر
صفر شونده

$$f'(n) = \frac{-4\sqrt{3a}}{2} = -2\sqrt{3a}$$

$$4\sqrt{3a} = 2\sqrt{4} \rightarrow \sqrt{3a} = \frac{\sqrt{4}}{2} \rightarrow a = \frac{1}{3}$$

۳

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin^n(x) \times 2n \sin^{n-1}(x) \times \cos x}{(2 \sin^2 \frac{x}{2})^n} \xrightarrow{\text{هم‌ارزی}} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(x)^n \times n \times (x)^{n-1} \times 2n}{(2(\frac{x}{2})^2)^n} = \frac{(x)^{2n+2n-2+1} \times 2n}{(x)^{2n} \times \frac{1}{2}}$$

$$= \frac{2n x^{4n-1}}{\frac{1}{2} x^{2n}} = 2^{m+1} x^{4n-2m-1} \rightarrow 4n-2m-1=0 \rightarrow n = \frac{2m+1}{2}$$

$$\hookrightarrow 2^{m+1} x \frac{2m+1}{2} = 2\sqrt{2} \rightarrow m = \frac{1}{2}, n = 2 \rightarrow 2m+n=9$$

۷

$$f^{-1}(r) = t \rightarrow f(t) = 2 \rightarrow \sqrt{t+1} = 2\sqrt{t}-2 \rightarrow \sqrt{t} = 3 \rightarrow t=9$$

$$f^{-1}(r)' = \frac{1}{f'(a)}, \quad f'(n) = \frac{-2}{(\sqrt{n}-1)^2} \times \frac{1}{2\sqrt{n}}$$

$$f'(9) = \frac{-2}{(2)^2} \times \frac{1}{4} = -\frac{1}{4} \rightarrow f^{-1}(r)' = -12$$

۸